
　今年度、学校評価資料として保護者の方へ、アンケート調査を行い、

以下のように結果をまとめさせて頂きました。 園は・・・

　この結果は、今後のより良い運営、教育活動の参考にもさせて

頂きたいと思います。 ・先生方それぞれが我が子の性格をよく理解して ・保育参観や運動会、芋掘り等、小さい頃から

　ご協力ありがとうございました。   いただいて接してもらっているのが  伝わります。   体験させて頂きありがとうございます。

・実際を見る機会がないので想像ですが、 ・内容もとても考えてくださっていると思います。

回収率 84%   やりたい気持ちの強い娘に寄り添って頂いて

  いると思います。

お子様は・・・

・毎朝靴下を履くと靴を探して出掛けようとします。 ・子供ができなかった事にも丁寧に対応して ・いつも園全体を皆でキレイにしてもらっていて

  母にバイバーイと言って出掛けていきます。   もらえて挑戦できるようになっていました！   気持ちいいです。

・本人の問題ですが、まだ登園時は必ず行くのを

  渋っています。（行けば楽しいようです）早く慣れて

  欲しいですが…笑

・沢山のお友達と関わり、いっぱい吸収して ・園の先生方の名前と顔が一致していなくて ・防犯面が気になります。ICカード導入だけでなく、

  様子を見る限り楽しそうです。   困っています。覚えていないこちらが悪いの   防犯部分でしっかり改善してほしいです。不審者の

  ですが…名札など付けてもらえると嬉しいです!!   対応など気になります。

・朝、離れる時だけ泣いては行くものの、  

  歌や手遊び、遊んだことを話してくれるから。 ・直接お話しできるタイミングが少ない。

・伝えたことは必ず伝わっているので。 ・いつも迎えに行くと笑顔で元気に迎えて下さる。

・体調不良だったり一身上の都合でお辞めに

  なる方が何人かいらっしゃったので。

図10、安心して子供を預けられる。

・毎月手書きのお便り、大変かと思いますが、 ・母である私が園に行く事はあまり多くないのですが、

  とても楽しみにしています。かわいいです。   息子のことをよく見てくれている様子が分かる

  連絡帳や、どんどん成長していく姿を見て、大切に

・お便りやアプリで連絡はあるが、1本化してほしい。   して頂いて有難く思っています。

  特に当日必要なものは、アプリで連絡して

  もらえると見やすい。

図5、家庭への連絡が細かく行われている。

図2、園生活を楽しんでいる。

図１、喜んで登園している。

令和6年度保護者によるアンケート結果まとめ　(0・1・2歳児)

図9、職員に活気がある。

図8、子供達が過ごしやすいように環境を整えようと努めている。

図7、安全管理・衛生管理が行き届いている。

図6、年間行事が充実している。図1、園児一人ひとりの思いを大切にしている。

図2、応対や言葉遣いが丁寧である。

図3、子供の事での悩みなどを相談しやすい。

図4、職員間の連携が取れている。

A：そう思う　　B：やや思う　　C：あまり思わない　　D：思わない
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